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levelező

Véleménykérő lap NIK 2018/19/1 ‑ WEB programozás alapjai, NSTWP11MLC

Riport generálás időpontja: 2019.01.23. 16:40:58

Értékelt kurzus‑oktató: WP1_EA_MM_LEV ‑ Sipos Miklós László
Kurzus munkarendje

Nem kötelező ‑ Egyszeres választás

Válaszok száma: 18

# Válasz DarabszámSzázalék
1.levelező 18 100%
 

Sorolja fel az oktató legfeljebb három pozitív és negatív jellemzőjét!
Nem kötelező ‑ Cellánkénti szöveges válasz

Válaszok száma: 18

1.
Oszlop Válasz

pozitív érthetően magyaráz, részletes, segítőkész, gyors, jó előadásmód, Laza, Rugalmas, tájékoztat, szakértője a té
mának, Korrekt anyag, segítőkész

negatív személyes konzultáció hiánya, egyszer sem tartott órát az oktató, Nem tudok ilyet
 

2.
Oszlop Válasz

kö tk t k d ü t k ál l é th tő B át á jól f lké ült K kt h áállá k

100%
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pozitív következetes, kedves, üzenetekre gyorsan válaszol, érthető, Barátságos, jól felkészült, Korrekt hozzáállás, ko
rrekt

negatívNem belátó, levelező képzésen nem adott lehetőséget megajánlott jegyre, a nappalinál igen
 

3.
Oszlop Válasz

pozitív segítőkész, Segítőkész, érthető, Segítőkészség
negatív követelmény nem egyértelmű, aki nem programozásban dolgozik, annak nehezen teljesíthető
 

Az órák hány százalékán volt jelen?
1‑0‑20% 2‑21‑40% 3‑41‑60% 4‑61‑80% 5‑81‑100 %

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 18

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 10 0 0 0 7
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire volt Ön aktív a tárgy óráin?
1‑az órák 0‑20%‑án 2‑az órák 20‑40%‑án 3‑az órák 40‑60%‑án 4‑az órák 60‑80%‑án 5‑az órák 80‑100%‑án vagyok aktív a tananyaggal kapcsolatban

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 18

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 10 0 2 1 4
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mi a véleménye az oktató által felépített tananyagról?
1‑Áttekinthetetlen volt 2‑Gyakran volt zavaros 3‑Többé‑kevésbé logikus  4‑Általában rendszerezett, logikus 5‑Világos szerkezetű, áttekinthető volt

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 0 1 3 11
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Milyennek ítélte meg Ön az adott oktató tanórákra történő felkészültségét?
1‑Gyakran tévedett, az elvárható tudással nem rendelkezett. 2‑Többnyire hiányosnak, felületesnek tűnt. 3‑Megfelelőnek tűnt. 4‑Többnyire felkészült volt és a tárgy szakértőjének tűnt. 5‑Felkészült szakértője a tárgynak.

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 2 2 1 1 9
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Tanította Önt a szaknak/szakiránynak megfelelő gondolkodásra?
1‑Nem 2‑Csak kis mértékben 3‑Többé‑kevésbé 4‑Megfelelően 5‑Teljes mértékben

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 5 1 1 3 5
 
'Válasz:'
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Az oktató rávilágított a tananyag hasznosságára, alkalmazhatóságára, korábbi ismeretekhez kapcsolódására?
1‑Előadása alapján nem látszik hasznosnak, vagy bármihez kapcsolódónak a tananyag. 2‑Nem törekszik az alkalmazások, kapcsolódások bemutatására. 3‑Következtetni lehet az alkalmazhatóságra és kapcsolódásokra. 4‑Rámutat az alkalmazhatóságra és a kapcsolódásokra. 5‑Gyakorlati
példákkal is rámutat a felhasználhatóságra és a kapcsolódásokra.

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 3 2 1 4 5
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire lehet az óráin követni a (táblai vázlatot, prezentációt) tananyagot?
1‑Követhetetlen 2‑Nehezen követhető 3‑Többé‑kevésbé 4‑Elég jól követhető 5‑Jól követhető

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 3 1 1 2 8
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Milyen az Ön hozzáállása a tárgyhoz?
1‑Kifejezetten nem kedvelem 2‑Nem kedvelem 3‑Közömbös 4‑Kedvelem 5‑Egyike a legkedveltebb tárgyaimnak

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 3 2 4 6 1
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire használja ki az előadó a rendelkezésre álló időt?
1‑Elmaradnak órák, akár elfogadható ok nélkül. 2‑Az időkihasználás nem megfelelő (pl. nem a tananyagról beszél). 3‑Az időkihasználás változó. 4‑Az időkihasználás többnyire megfelelő. 5‑Jól kihasználja az időt

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 3 1 1 2 8
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Milyen attitűdje alakult ki az oktatóval kapcsolatban a félév során?
1‑oktatóim közül legkevésbé kedvelem 2‑nem kedvelem 3‑tárgyilagos 4‑kedvelt oktatóim közé tartozik 5‑a legkedveltebb oktatóim egyike

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 3 3 6 2
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
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Mennyire ért egyet az oktatóval abban, ahogy az órai helyzeteket kezeli?
(pl. hallgatók beszólásait, kérdéseit, késését, rendbontását, stb.)

 1‑egyáltalán nem 2‑többnyire nem 3‑néha igen, néha nem 4‑többnyire igen 5‑teljes mértékben igen

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 3 1 1 4 5
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Kérem, sorolja be az alábbi kategóriákba az oktató kapcsolatát a hallgatókkal!
1‑rossz 2‑szükségesnél rosszabb 3‑megfelelő 4‑jó 5‑nagyon jó

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 3 1 4 3 4
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Elfogadta‑e az Önök kéréseit, igényeit a közös munka során?
1‑nem fogadta el 2‑többnyire nem 3‑néha igen, néha nem 4‑többnyire 5‑elfogadta

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 4 1 1 4 5
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire volt megszólítható/nyitott az oktató a hallgatók irányába?
1‑egyáltalán nem 2‑alig 3‑közepesen 4‑meglehetősen 5‑nagyon könnyen

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 2 1 4 7
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire tudta rávenni Önt a tanulmányai szempontjából hasznos tevékenységekre?
1‑egyáltalán nem 2‑ritkán 3‑néhányszor 4‑többször is 5‑gyakran

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 2 3 2 7 1
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Szívesen beszélgetne vele tanóra után is nem csak a tananyagról?
1‑nem 2‑inkább nem 3‑talán 4‑igen 5‑igen, nagyon szívesen

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17
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Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 2 1 6 1 5
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyi okos, használható elemet talált az oktatója gondolataiban a tananyagon túl?
1‑nem volt jellemző 2‑keveset 3‑néhányat 4‑többet is 5‑nagyon sokat

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 2 2 4 5 2
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Volt‑e humora a választott oktatónak?
1‑bár ne lett volna 2‑nem jellemző 3‑előfordult 4‑néha feldobta az órát 5‑egyéni, nagyszerű

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 4 5 2 3
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Hallgatna‑e más tárgyat az oktatótól?
1‑nem 2‑inkább nem 3‑talán 4‑inkább igen 5‑igen

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 4 1 3 2 5
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Biztosítottak‑e a tanulást segítő anyagok?
(óravázlat, jegyzet, e‑tananyag)

 1‑nem 2‑kis mértékben 3‑részben 4‑többnyire igen 5‑igen

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 2 0 3 10
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Milyennek tartja a számonkérést (zh, gyakorlati jegy, vizsga) a közzétett követelményekhez képest?
1‑Jelentős az eltérés 2‑Vannak eltérések 3‑Kisebb eltérések vannak 4‑Nagyjából összhangban van 5‑A közzétett követelményekkel összhangban van a számonkérés

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás
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Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 1 1 3 9
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Reálisnak/igazságosnak tartja tudásának értékelését (zh, gyakorlati jegy, vizsga)?
1‑Többnyire igazságtalan 2‑Sokszor igazságtalan 3‑Hol igazságos, hol nem 4‑Többnyire igazságos 5‑Igazságos

Nem kötelező ‑ Soronként egy választás

Válaszok száma: 17

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 1 2 2 9
 
'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Észrevételeim az oktató munkájával kapcsolatban:
Nem kötelező ‑ Többsoros válasz

Válaszok száma: 17

# Válasz
1. 

2.

Pozitív, hogy máris válaszol az emailekre, és kedvesen fogalmaz. Negatív, hogy bár ugyanabból az anyagból volt a a
zh, mint amiből a vizsga is lesz, de mégsincs megajánlott jegy. Nappalisoknál van, levelezőn nincs. Ez igazságtalan.
Pont, hogy alevelezős hallgatókat kéne azzal támogatni, hogy van megajánlott jegy, hogy ne kelljen szabadságra m
enniük a vizsga miatt, amin ugyanaz a tananyag van számonkérve, mint zh‑n. Se több, se kevesebb.

3.jól szerkesztett tananyag, felkészült oktató

4.

E‑learning keretében hallgattam a tárgyat. Az órák előadás vázlatait megkaptuk, továbbá video felvételen megnézh
ettük/meghallgathattuk az előadásokat is. Az óravázlatokban megkaptuk a tételsort is, amely alapján a vizsgára fel
tudunk készülni. Egy‑egy tételről nem esett túl sok szó, gyakorlatilag néhány mondatban el lehetett mondani a vála
szokat, ezzel szemben az oktató esszé szerűen kifejtett válaszokat várt az írásbeli vizsgán. Ezt tükrözte a kapott ér
demjegy is.

5.Jól felkészült, egyértelmű elvárások vannak, ezeket jól kommunikálja. Kérésekkel foglalkozik, elérhető e‑mailben.
6.Online kurzus volt, jelen kérdőív teljesen felesleges, miután soha nem láttam még az előadót.

7.

Nem kooperatív. Sajnos a levelezős hallgatókkal szemben semmilyen egyezségre nem volt hajlandó (pl. ahogy a nap
palisok kaphattak megajánlott jegyet, illetve a távoktatós hallgatók hétvégi vizsgaidőpontot) úgy a levelezősök egy
iket sem, pedig egy hétvégi időponttal náluk is sokat segített volna, hiszen dolgozó hallgatókról van szó. A vizsgára
való követelmény nem egyértelmű.

8.a tanagyag elsajátításához az anyag rendelkezésre állt, a felkészüléshez hasznos, a számonkérés korrekt és átfogó
volt

 

Észrevételeim a tantárggyal kapcsolatban:
Nem kötelező ‑ Többsoros válasz

Válaszok száma: 17

# Válasz
1. 

2.

Jó, hogy teljes egészében online volt, viszont ha már a zh is online volt, nem értem, hogy vizsgázni miért kell szem
élyesen, amikor is akkor is Word‑ben, számítógép előtt kell vizsgázni. Ezt otthonról is meg lehetne ejteni, pont min
t a zh‑t. Nem egy nagy fontosságú, stratégiai tantárgy, hogy elvárás legyen a külön vizsga. Jórészt az informatika t
antárgynál már tanított és számonkért anyagot oktatja a tárgy, nem értem, minek van külön web prog, amikor info
rmatika II‑n ugyanezeket vettük, sőt ott még weblapot is kellett szerkeszteni. Felesleges külön web prog, ha tanítj
ák az anyagot informatika II‑n.

3.tisztán e‑learning, hiányoltam 1‑2 összefoglaló konzultációs lehetőséget, személyes kontaktot

4.Jól felépített tananyag, hasznos információk. A levelező kurzus e‑learning formában zajlott, értékelésnél a videós
előadásokra reflektáltam.

5.Levelezős hallgatóknak nem állt fenn a megajánlott jegy lehetősége, azzal szemben hogy a nappali kurzus hallgatói
nak igen. Nem sok értelmét látom ennek, miután nem viccből járok levelező képzésre, hanem mert heti 40+ órát d
olgozom. Mire fel a szigorúbb hozzáállás velünk szemben?

6.Az oktatás e‑learningen keresztül zajlott, így az itt feltett kérdések nagyrészt nem megválaszolható.

7.Szükségtelen. Ha a hallgató web‑programozást szeretne tanulni, akkor arra a kurzusra jelentkezett volna. A minden
napi életben (munkahelyen) nem sok haszna van.

8.nem az a generáció vagyok, aki az informatikán nőtt fel, de nagyon sok mindent tanultam, illetve tette érthetőbbé
azokat a dolgokat, amivel nem voltam teljesen tisztába
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